



HGK Styrelsemöte Protokoll 8/2019

Agenda:	Ordinarie styrelsemöte HGK Klubbstyrelse	Möte nr: 8/2019
Plats:	Torpet, Lindö	
Mötestid:	4 september 2019 18.00 –21.00	
Närvarande:	Carina Höjjer (CH), Berndt Lundberg (BL), Åke Pihlanen (ÅP), Jan Rosing (JR), Mathias Kock (MK), Jane Svensk (JS), Tobias Fogelberg (TF), Mats Lek (ML)	

§ 1 **Mötets öppnande**

§ 2 **Godkännande av dagordning samt föregående protokoll 7/2019**

§ 3 **Golftidning till medlemmar**

Svensk golf kommer inte längre ges ut via medlemskapet från förbundet utan prenumeration måste tecknas av enskilda personer eller att klubbarna som då ska ta in det via medlemsavgiften.

Vi anser inte att vi ska teckna ett sådant avtal utan anser att våra medlemmar får välja själva om de vill teckna prenumeration på Svensk golf eller annan tidning.

§ 4 **Avtalsdiskussion med Golfstar**

Haft möte med Golfstar kring avtalet. Finns ett förslag till avtal som diskuteras. Golfstar ska komma tillbaka med sina kommenterar senast 5e oktober.

§ 5 **Programförklaring 2020-2022**

ÅP kommer driva denna frågan där vi ska komma fram till vilken klubb vi vill vara och varför golfare ska välja oss som klubb.

Vi har ett starkt varumärke och en bra profil men vi syns för dåligt utåt.

Första steget blir att skapa ett Huvudstadens Golfklubb konto på FB där vi kan göra bättre reklam för klubben.

BL och ÅP tar fram underlag till nästa möte för diskussion.

§ 6 **Hemsidan**

ML börjar ta upp diskussionen med Golfstar för att lyfta hemsidan till en ny plattform.

§ 7 **Avrapportering samt kommande verksamhet**

- Kommunikation
Inget ytterligare att rapportera
- Arena
Nya banan på Lindö är sådd, öppnar förhoppningsvis maj 2020. Har diskussioner med Degling.



HGK Styrelsemöte Protokoll 8/2019

- Tävling
Final medlemsgolven på Riksten 14/9
HGK tour 21/9
Seriespelsfinal 14/9
Final på Lindö 28/9

SGT, Golfstar ska göra en sammanställning som vi ska svara på innan slutligt beslut tas. Spelas i så fall på Lindö Dal.
- Aktiviteter
Avrapportering kring kommande aktiviteter och de aktivitetsansökningar som kommit in.
JS tar kontakt med ett par personer kring hjärtstartar kurs på Riksten och Lövsättra.
- Junior
Ska börja planera för vinterträningen.
LOK och kommunalbidrag från Vallentuna är klart.
- SGF/SGDF
Utvecklar nya strategiplanen för 2020-2022 för SGF/SGDF
19/10 är det tema och ordförande konferens. Bör lyfta frågan kring seriespelet i öpnaklassen och H30.

§ 8 **Styrelseschema** **Information och uppdatering**

§ 9 **Ekonomi – prognos 2019** BL presenterade det ekonomiska läget och prognosen för resten av året.

§ 10 **Övriga frågor** Samarbetsgrupp med Golfstar som ska hantera olika frågor för att undvika missförstånd och informationsutbyte. MK, BL och TF är med från oss.

§ 11 **Nästa möte 11/10**

Carina Höjjer Wentjärvi
Klubbordförande

Mats Lek
Sekreterare